



PROTECCION. El Patronato Pro-Integración de la Mujer al Desarrollo, PIMUDE, ha creado programas para la incorporación de la mujer salvadoreña en diversos aspectos. Informan: Sra. Julia de Houdelot, Presidenta; Lic. María de Carbonell y Dra. Emma de Pinzón.

Debe Enseñarse Moral y Civismo en la Escuela

La enseñanza de la moral y el civismo es indispensable para la formación del joven, declararon las señoras Julia de Houdelot, Lic. María de Carbonell y Dra. Emma de Pinzón, dirigentes del Patronato Pro-Integración de la Mujer al Desarrollo, PIMUDE.

Uno de los objetivos de PIMUDE, dijeron, es contribuir al desarrollo de la joven y de la mujer salvadoreña a través de actividades educativas, culturales y morales.

Las declarantes señalan

que en el país existe más analfetismo entre las mujeres y que las oportunidades de educarse y de trabajar se ven frustradas mayormente en el sexo femenino por las múltiples ocupaciones en el hogar, sobre todo, en el cuidado de los hijos.

Añaden que por más que haya leyes y la Constitución establezca la igualdad de la mujer, tales preceptos no son aplicados y se cometen injusticias y discriminación contra el sexo fe-

—Favor pase a la página 5.

Opinan Estudiantes: Jóvenes Deben Contribuir a la Solución Ecológica

La juventud salvadoreña debe participar en la solución de los problemas ecológicos, dice la estudiante de la Escuela Nacional de Comercio, ENCO, Celina Guadalupe Rubio.

Celina es presidenta de Grupo Ecológico Juvenil "Biocenosis" el cual está integrado por cincuenta alumnos de dicho centro educativo.

Agrega que el mundo cuenta con suficientes recursos humanos, naturales

y tecnológicos para ofrecer una calidad de vida más digna a una población que crece cada día más.

Este año, continúa, es necesario que en la juventud aumente la conciencia de que es preciso poner en práctica las medidas que han sugerido las Naciones Unidas para mejorar el medio ambiente.

Señala que en El Salvador es necesario adaptar

—Favor pase a la página 7.

D'Aubuisson Habla Sobre Lucha Intestinal del PDC

Reveladoras declaraciones sobre la corrupción y la lucha intestinal por el poder, que se libra en el seno de la Democracia Cristiana salvadoreña, formuló el mayor Roberto D'Aubuisson durante una intervención televisada el viernes.

El Diputado hizo ver que cuando ARENA mocionó en la Asamblea Legislativa para que se formara una comisión investigadora sobre los casos de corrupción, la fracción del PDC se opuso terminantemente, pero prometió que se investigaría la corrupción siempre y cuando se les presentaran casos concretos.

Dijo D'Aubuisson que

uno de los casos concretos que saltó a luz en los diversos medios de información fue el de la compra y venta de dólares por parte del Presidente Duarte, su hijo Alejandro y el Lic. Adolfo Rey Prendes, con base a un proceso que se lleva en el Juzgado 3ro. de lo Penal, denunciado por la señora Gloria Amaya de Santín.

Agregó que con el caso de los dólares, en el que están involucrados los altos dirigentes de la D.C., comenzó el "pan y el circo" del Gobierno, aunque del pan el pueblo ya no ve nada y solamente está abundando el circo, dijo en forma irónica el mayor D'Aubuisson.

Subrayó que el pueblo

Dice Víctor Steiner:

Duarte Quiere Crear más División en El Salvador

El Presidente Duarte pretende crear mayor división entre la fuerza laboral y el sector empresarial, cuando debería actuar a la

inversa, es decir, buscar la armonía para resolver la crisis del país, declaró don Víctor Steiner, presidente de la Cámara de Comercio

e Industria de El Salvador.

A la vez don Víctor reiteró que, contrariamente a lo que dice el Presidente Duarte a cada momento, en ningún momento el sector privado ha buscado desestabilizar el sistema democrático en el país.

Los golpes de Estado que se han dado en El Salvador

han pasado a la historia, pues definitivamente no han resuelto ninguno de los problemas, afirmó. Tampoco el golpe de octubre de 1979 ha venido a resolver los problemas del país, sino más bien lo ha hecho retroceder más de 20 años en va-

—Favor pase a la página 12.



HACE LLAMADO. Celina Rubio, del grupo "Biocenosis", de la ENCO, insta a la juventud a conservar los recursos naturales del país.

Apoyo de Ciudadanía Pide Tránsito

En casos de accidentes o por interrupciones de energía eléctrica que ponen fuera de servicio los semáforos, los ciudadanos deben colaborar en la dirección del tránsito mientras llegan los agentes de policía, dice el Director de la Policía Nacional, Cnel. Rodolfo A. Revelo.

La sugerencia la hace el funcionario en vista de los embotellamientos que se producen cuando ocurren choques de vehículos, que originan abusos de conductores, al pasarse a la vía opuesta.

Informa el jefe policiaco que se dará entrenamiento a las personas voluntarias que deseen dirigir el tráfico en casos de emergencia en

—Favor pase a la página 7.

Reabren 14 Puestos de Salud

Catorce puestos de salud que fueron destruidos por los terroristas en la Zona Oriental en los últimos años, han sido reabiertos gracias a la cooperación de las comunidades, según se informa.

Los puestos funcionan en las poblaciones de San Luis La Reina, Carolina, San Gerardo, Sesori, Guatijaigua, Mercedes Umaña, Tierra Blanca, isla de Méndez, San Simón, San Isidro, Nueva Esparta, Polorós, Monteca y Gualococti, en los departamentos de Mo-

—Favor pase a la página 5.



INVITA. Alejandro Cotto invita a participar en la "Caravana de Aliento a Suchitoto". Saldrá de la iglesia de San Martín, hoy, a las 9:00 am.

Buró Promueve Turismo para San Salvador

El Buró de Convenciones, al través de sus asociaciones internacionales, tiene como principal objetivo promover la ciudad de San Salvador como un sitio adecuado para reunión de convenciones y en esa forma apoyar el desarrollo turístico de la ciudad de

San Salvador, dice doña Rosa de Marchesini, Directora Ejecutiva del Buró de Convenciones y Visitantes de la Ciudad de San Salvador.

La Sra. de Marchesini añade que asistirá a una

—Favor pase a la página 12.

Noticias de Santa Ana:

Hospital de Metapán Permanece Cerrado

Después de gastar cinco millones de colones en su construcción, el hospital de dicha localidad fue terminado en abril del año pasado, pero aún permanece cerrado, sin ofrecer el servicio a los pacientes.

El profesor Ventura Daniel López, Alcalde municipal, dijo que "la obra fue fi-

nanciada por el programa GOES-BID, y en esos cinco millones estaban incluidos el equipo del mismo". Actualmente el centro asistencial no está equipado, agrega.

Por tal motivo se ha solicitado al Ministerio de Sa-

—Favor pase a la página 9.

Denuncian Asaltos a Buses de la Ruta 29

Los frecuentes asaltos de que son víctimas, especialmente de noche, denunciaron motoristas de la Ruta de buses 29 que se presentaron a la Redacción de EL DIARIO DE HOY.

Informan que la Ruta 29 de la Empresa ACOPAC cubre las colonias San Bartolo y Miramonte. Metro-

centro, Centro de la capital y regreso a San Bartolo.

Los asaltantes constituyen una pandilla de individuos que a veces, solos o por parejas, asaltan a los motoristas y a punta de pistola le roban lo recaudado en el día y huyen.

En otros casos en su asalto

—Favor pase a la página 5.



20 AÑOS DE FUNDACION. Por haber cumplido 20 años la Asociación de Proveedores Agrícolas, APA, la junta directiva ofreció una recepción a sus asociados. De izquierda a derecha: Lic. Ricardo Montenegro, Ing. Guillermo Valiente, Srta. Gloria Palomo (primera secretaria de la entidad), Ing. Agr. Manuel Mauricio Martínez (actual presidente) e Ing. Eduardo Palomo.